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  ))دومدومو و اول اول فصل هاي فصل هاي ((آزمون اول درس سيستمهاي عامل آزمون اول درس سيستمهاي عامل 

  

  چه نام دارد؟ ،شودخروجي استفاده مي/هاي وروديساختارها و راهكارهايي كه براي ارتباط بين پردازنده، حافظه اصلي و مؤلفهـ 1

  خروجي/لفه هاي وروديؤم )د  پردازنده )ج  گذرگاه سيستم )ب  حافظه اصلي )الف 

  ثبات هاي قابل روئت براي كاربر است؟كدام مورد از ـ 2

  هيچكدام )د  گر پشتهاشاره )ج  كدهاي وضعيت )ب  هاي دستورالعملثبات )الف  

  شكل زير مربوط به كدام گزينه است؟ـ 3

  

  پردازش وقفه )د  گانههاي چندوقفه انتقال كنترل با )ج  انتقال كنترل از طريق وقفه )ب  وقفه چرخه دستورالعمل با )الف  

  باشد؟سلسه مراتب حافظه صحيح نمي مورد كدام گزينه درـ 4

  بيت براي هر بيشتر هزينه ـ بيشتر ظرفيت) ب  بيشتر دسترسي زمان ـ بيشتر ظرفيت )الف  

  ج ب و گزينه )د    بيت در هزينه افزايش )ج  

  دام گزينه ازروش هاي عمليات ورودي خروجي نمي باشد؟ـ ك5

  خروجي مبتني بروقفه/ورودي) ب  خروجي برنامه سازي شده/ورودي)الف  

  هيچ كدام)د    دسترسي غيرمستقيم به حافظه)ج  

  از اهداف سيستم عامل است؟مورد كدام ـ 6

  قابليت رشد :مورد سوم  كارآمدي :مورد دوم  سهولت :مورد اول  

  موارد اول و دوم و سوم) د  مورد اول و سوم )ج  مورد دوم و سوم )ب  مورد اول )الف  

  ريت حافظه است؟يكدام مورد از مسئوليت هاي سيستم عامل در مدـ 7

  جداسازي فرآيند ها :مورد سوم  حافظه كوتاه مدت  :مورد دوم  دسترسيكنترل  حفاظت و :مورد اول  

  موارد اول و دوم و سوم )د  مورد دوم و سوم  )ج  مورد اول و دوم )ب  مورد اول )الف  

  مراحل زير معرف چه چيزي است؟ـ 8

  ».رساندپاسخ به اين وقفه به پايان مي ازقبل  پردازنده اجراي دستورالعمل جاري را فرستد،يك علامت وقفه براي پردازنده مي دستگاه«  

  وقفه هاي چندگانه )د  چند برنامگي )ج  چرخه دستورالعمل )ب  هقفپردازش و )الف  

  هاي عامل كدامند؟توسعه سيستم و ايجاد دستاوردهاي اصلي درـ 9

  ساختار سيستم :مورد سوم  مديريت حافظه :مورد دوم  فرآيندها :مورد اول  

  موارد اول و دوم و سوم )د  موارد اول و سوم )ج  موارد اول و دوم )ب  مورد اول )الف  

  كدام مورد از ثبات هاي كنترل وضعيت است؟ـ 10

  هيچكدام )د  هاي شاخصثبات )ج  هاي دادهثبات )ب  هاي دستورالعملثبات )الف  

 شروع
 را دستورالعمل بعد

 كن يواكش

دستورالعمل را 

 اجرا كن

 وقفه رابررسي كن

 وقفه را پردازش كن

 توقف



  كدام يك از گزينه ها جز عناصر اصلي كامپيوتر نيست؟ـ 1

  حافظه اصلي)د  گذرگاه سيستم)ج  ثبات )ب  پردازنده )الف  

  رساند؟مراجعه به حافظه اصلي را به حداقل مي ،كدام ثباتـ 2

  ثبات شاخص )د  ثبات پردازنده )ج  ثبات كنترل و وضعيت )ب  يت براي كاربرؤثبات قابل ر )الف  

  فرايندي كه براي پردازش يك دستورالعمل لازم است چه نام دارد؟ـ 3

  درسآچرخه  )د  چرخه دستورالعمل )ج  اجراچرخه  )ب  چرخه واكشي )لفا  

  كند؟ن را تفسير ميآمعرف كدام عملي است كه پردازنده زير،  عبارت ـ4

  »ها باشدترتيب اجراي دستورالعمل ممكن است يك دستورالعمل مشخص كننده تغيير«  

  كنترل)د  ثباتـ  پردازنده )ج  خروجي/وروديـ  پردازنده )ب  حافظه- پردازنده )الف  

  افزايش كارايي پردازنده هدف عمده كدام مورد است؟ـ 5

  خروجي/سيستم ورودي)د  چندبرنامگي )ج  حافظه اصلي)ب  وقفه)الف  

  باشد؟ها نميكدام گزينه جزء دسته بندي وقفهـ 6

  نقص سخت افزار )د  سيستم زمان )ج  خروجي/ورودي )ب  برنامه)الف  

  .نمي اورنداولويت نسبي يا محدوديت هاي زماني را به حساب ـ 7

  عبارت فوق نكته منفي كدام رويكرد وقفه چندگانه است؟

  رويكرد چهارم)د  رويكرد سوم)ج  رويكرد دوم)ب  رويكرد اول)الف  

  كدام گزينه درمورد سلسله مراتب حافظه درست است؟ـ 8

  هزينه بيشتر براي هر بيت.زمان كمتر براي دسترسي )ب  هزينه بيشتر براي هر بيت.ظرفيت كمتر )الف  

  هزينه كمتر براي هر بيت.ظرفيت كمتر )د    دسترسي كمتر.ظرفيت بيشتر)ج

  حافظه پنهان براي كدام مورد قابل رويت است؟ـ 9

  ثبات)پردازنده                 د)حافظه ي اصلي                ج)برنامه ساز             ب )الف  

  و حافظه اصلي درست استكدام رابطه در مورد شكاف و تعداد بلوك حافظه پنهان ـ 10

 c<<m)د                 c>>m)ج                           c<=m)ب                    c=m)الف  

در طراحي حافظه پنهان هنگامي كه بلوك جديدي از داده ها به حافظه پنهان خوانده ميشود تعيين محل ان در حافظه پنهان ـ 11

  وظيفه كدام است؟

  اندازه بلوك)الگوريتم تعويض              د)تابع نگاشت             ج)نوشتن        بسياست )الف  

  كدام يك جزء اهداف سيستم عامل نيست؟ـ 12

  قابليت دسترسي)كارامدي                 د)قابليت رشد                  ج)سهولت              ب)الف  

  ه استفاده از كدام نرم افزار است؟ايده اصلي در طرح پردازش دسته اي سادـ 13

  كار)ناظر                         د)زبان كنترل كار               ج)وقفه                ب)الف  

  اين تعريف مربوط به كدام گزينه است؟ـ 14

  .ه تمام انها بپردازدچهاريا تعداد بيشتري از برنامه ها گسترش دهيم و پردازنده ب.ممكن است حافظه را براي نگهداري سه  

  چندبرنامه اي دسته اي)چند پردازشي          د)چند ثباتي              ج)چند برنامه اي       ب)الف  

  كدام گزينه جزء محورهاي اصلي در ايجاد و توسعه كامپيوتر است كه موجب ايجاد فرايند ميشود؟ـ 15

  همه موارد)اي تراكنش بلادرنگ     دسيستمه)اشتراك زماني     ج)چندبرنامگي       ب)الف  

  كدام گزينه جزء وظايف اصلي سيستم عامل است؟ـ 16

  الف و ج)زمانبندي               د)مديريت حافظه     ج)مديريت منابع موجود     ب)الف  



  كدام صف شامل فرايندهايي است كه در حافظه اصلي هستند؟ـ 17

  هيچكدام)الف و ب              د)ج   صف دراز مدت   )صف كوتاه مدت     ب)الف  

  .....با اضافه شدن خصوصيات بيشتر به سيستم عامل و با تواناتر شدن سخت افزار اندازه و پيچيدگي سيستم عامل ـ 18

  برابر ميشود)افزايش ميابد             د)تغيير نميكند         ج)كاهش ميابد      ب)الف  

  ميباشد؟كدام گزينه جزء فرايندها نـ 19

  داده هاي مورد نياز اين برنامه    )يك برنامه قابل اجرا                              ب)الف  

  متن يا وضعيت اجراي ان برنامه)بن بستها                                             د)ج  

  ن توزيع كرد چه نام دارد؟آازنده را به ديك واحد كاري كه ميتوان وقت پرـ 20

  ريز هسته )د  فرايند )ج  نخ )ب  هسته يكپارچه )الف  

  

  )11(كند؟ ها با حافظه از چند ثبات داخلي استفاده ميپردازنده براي مبادله دادهـ 1

 4) د  3) ج  2) ب  1) الف  

  )11( چه نام دارد؟، ثباتي كه دربرگيرنده داده هايي است كه قرار است در حافظه نوشته و يا از آن خوانده شودـ 2

  ثبات ميانگير داده) د  ثبات ميانگير حافظه) ج  ثبات داده) ب  ثبات حافظه) الف  

  )13(كدام جفت از ثبات هاي زير تك منظوره مي باشند ؟ ـ 3

  a(ثبات شاخص و ثبات آدرس  

  b(ثبات شاخص و اشاره گر پشته  

  c(اشاره گر پشته و اشاره گر قطعه  

  يچكدام ه)د  cو  b)ج  cو  a)ب  bو  a)الف  

 )15(ساده ترين ديدگاه در مورد اجراي برنامه ها شامل چند گام است ؟ ـ 4

 4) د  3) ج  2) ب  1) الف  

  )24(حداقل اطلاعات مورد نياز براي اينكه پردازنده هنگام پاسخ دادن به وقفه ها آنها را ذخيره كند كدام ها هستند ؟ـ 5

  محتواي ثبات وضعيت) ب    محتواي ثبات آدرس) الف  

  محتواي ثبات وضعيت و محل دستورالعمل بعدي) د  ثبات دستورالعمل جاري و محل دستورالعمل بعديمحتواي ) ج  

  )27(نكته مثبت و منفي پردازش رديفي وقفه هاي چندگانه چيست ؟ـ 6

  يچيده هستندمحدوديت هاي زماني را به حساب مي آورند ولي پ) ب  زيبا و ساده هستند ولي محدوديت زماني را به حساب نمي آورند) الف  

  ساده هستند و هيچگونه نكته منفي ندارند) د  نكته مثبت ندارد ولي پيچيده هستند) ج  

  )30(ا حركت به سطوح بالا تر سلسله مراتب حافظه چه اتفاقي مي افتد ؟ بـ 7

هش تعداد دفعات دسترسي كا) د  كاهش زمان دسترسي) ج  افزايش ظرفيت) ب  كاهش هزينه در هر بيت) الف  

  پردازنده به حافظه

  )32...... (سريعترين و كوچكترين و گرانترين نوع حافظه ها ـ 8

  RAM حافظه) د  حافظه اصلي) ج  حافظه نهان) ب  ثبات هاي داخل پردازنده) الف  

 

  )33(كدام يك از عبارات زير صحيح مي باشد ؟ ـ 9

ثبات ها ابزاري براي تبادل داده ها بين حافظه اصلي و حافظه ) ب   ثبات هاافظه پنهان ابزاري براي تبادل داده ها بين حافظه اصلي و ح) الف  

  نهان

  هيچكدام) د  ابزاري براي تبادل داده ها بين حافظه اصلي و حافظه نهانRAM) ج  

  )33(به چه حافظه اي حافظه ثانوي گويند ؟ ـ 10



  همه موارد) د  حافظه خارجي) ج  حافظه رم) ب  حافظه نهان) الف

  )34(سريعترين حافظه موجود از نقش هاي كدام حافظه است ؟  ارائه -11

  حافظه ثانوي) د  ثبات هاي داخل پردازنده) ج  حافظه رم) ب  حافظه نهان) الف

  )36(منظور از اصطلاح اصابت در موضوع طراحي حافظه هاي نهان چيست ؟  -12

يعني كسري از تعداد آدرس هاي تكراري كه به آنها مراجعه شده ) ب  يعني كسري از دفعات كه آدرس مورد مراجعه در حافظه وجود دارد) الف

  است

  هيچكدام) د    ب والفهر دو مورد) ج

  )37(تابع نگاشت چه وظيفه اي دارد ؟  -13

  محل داده هاي جديد كه به حافظه نهان خوانده مي شوند را تعيين ميكند) الف

  انجام محاسبات درون حافظه نهان) ب

  هم نگاشت ميكندداده ها را روي ) ج

  وظيفه خاصي ندارد) د

  )37(خروجي مي باشد ؟ /كدام دسته از روش هاي زير جزو روش هاي انتقال ورودي  -14

a(خروجي مبتني بر وقفه/خروجي برنامه سازي شده و ورودي /ورودي  

b(دسترسي مستقيم به حافظه DMA و دسترسي تصادفي به حافظه RMA 

c(خروجي مبتني بر وقفه/رودي دسترسي مستقيم به حافظه و و  

 cفقط ) د  cو  b) ج  cو  a) ب  bو  a) الف  

 )38(خروجي برنامه نويسي شده چيست ؟/مشكل روش ورودي - 15

  مه موارده) د  نتظر ماندن پردازنده به مدت طولانيم) ج  مشكلي ندارد) ب  پيچيده است) الف  

  )57(؟هدف اصلي سيستم هاي چند برنامه اي دسته اي كدام است  -16

  كاهش سخت افزار هاي لازم) د  تمايل به كارهاي اشتراكي) ج  حداكثر استفاده از پردازنده) ب  حداقل زمان پاسخ) الف  

  )61(اقل زمان پاسخ هدف اصلي كدام سيستم مي باشد ؟ حد -17

  اشتراك زمانيسيستم ) د  سيستم هاس چند برنامه اي دسته اي) ج  سيستم هاي دسته اي ساده) ب  پردازش رديفي) الف  

  )50(دومين لايه در يك سيستم كامپيوتري كدام است ؟  - 18

  برنامه هاي سودمند) د  سيستم عامل) ج  نرم افزار) ب  سخت افزار) لفا  

  )19(به ترتيب جز كداميك از وقفه هاي زير مي باشند ؟ ٫عمليات تقسيم بر صفر و مراجعه با ادرسي خارج از فضاي مجاز كاربر  -19

نقص سخت  -نقص سخت افزار ) د  برنامه –نقص سخت افزار ) ج  برنامه –برنامه ) ب   نقص سخت افزار -برنامه ) الف  

  افزار

  )61(در سيستم اشتراك زماني هر كاربر به طور متوسط چقدر از ظرفيت كامپيتر را استفاده ميكند ؟ - 20

  ديگري بستگي داردبه عوامل ) د  كل ظرفيت n/1)ج  از ظرفيت كلn-1) ب  كل ظرفيت) الف  

  )79(واژه متقارن در سيستم چند پردازشي متقارن به چه علت به كار رفته است ؟  -21

  چون از پردازنده هاي متقارن استفاده مي شود) ب  چون پردازنده ها به صورت متقارن در مدار بسته شده اند) الف  

  پردازنده ها اعمال يكسان انجام مي دهندچون ) د  چون پردازنده ها اعمال متقارن انجام مي دهند) ج  

  

 كدام يك از گزينه هاي زير از چهار جزء ساختاري و اصلي كامپيوتر نيست ؟ـ 1

 خروجي/ مؤلفه هاي ورودي ) د   ثبات) ج    پردازنده) ب   گذرگاه سيستم) الف

 (11(صفحه 

 خروجي استفاده مي شود ؟/ مؤلفه ورودي دام يك از گزينه هاي زير براي تبادل داده ها بين پردازنده و يك ـ ك2



 خروجي/ ثبات آدرس ورودي ) د    ثبات ميانگير حافظه) ج   خروجي/ ثبات ميانگر ورودي ) ب   ثبات آدرس حافظه) الف 

 كدام يك از گزينه ها از ثبات هاي قابل رؤيت براي كاربر نيست ؟ ـ3

 ت دستورالعملثبا) د    ثبات كد) ج    ثبات آدرس) ب   ثبات داده) الف   

 ؟........... آخرين عمل در پردازش وقفه  ـ 4

  a (بار كردن مجدد شمارنده برنامه از پشته   b (اجراي دستورالعمل  c (بار كردن مجدد مقادير PSW 

 a) د  a,b) ج  b) ب  a,c) الف  

 بستگي دارد ؟وقتي كه پردازنده با چند برنامه سروكار دارد ، ترتيب اجراي برنامه ها به چيزي  ـ 5

 الف و ج) د   خروجي/ انتظار برنامه براي ورودي ) ج    انتظار برنامه براي وقفه) ب   اولويت نسبي برنامه ها) الف   

 با حركت به سطوح پايين تر سلسله مراتب حافظه كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است ؟ ـ 6

  پردازنده به حافظه كاهش تعداد دفعات دسترسي) ب      كاهش زمان دسترسي) الف   

 كاهش ظرفيت) د     افزايش هزينه در هربيت) ج   

 كدام يك از گزينه هاي زير ابزاري براي تبادل داده ها بين حافظه اصلي و ثبات پردازنده است ؟ـ 7

 هيچ كدام) د    حافظه پنهان) ج    حافظه ثانوي) ب    حافظه كمكي) الف   

 كدام گزينه صحيح نيست ؟ـ 8

 . ع ترين ، كوچكترين و گران ترين نوع حافظه ، ثبات هاي داخل پردازنده هستندسري) الف   

 . حافظه پنهان حاوي بخشي از حافظه اصلي است )ب  

 . نقش حافظه پنهان ارائه سريع ترين حافظه موجود و در عين حال ارائه حافظه اي بزرگ از انواع ارزان تر حافظه هاي نيمه هادي است) ج   

  كدامهيچ ) د   

 چند محدوديت در طراحي تابع نگاشت تأثير مي گذارد ؟ ـ9

 ! محدوديتي وجود ندارد) د   1) ج   3) ب   2) الف   

 كدام يك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد ؟ ـ 10

 . كامپيوتر عمل مي كندسيستم عامل برنامه اي است كه اجراي برنامه هاي كاربردي را كنترل و به صورت رابط كاربر و نرم افزار ) الف   

 . سيستم عامل موجب استفاده كارامد از منابع سيستم كامپيوتري نمي شود) ب   

 . برنامه هاي سودمند ، توابعي هستند كه فقط يك بار مورد استفاده قرار مي گيرند) ج   

 . سيستم عامل مهمترين برنامه هاي سيستمي را شامل مي شود) د   

  بردارنده بخشي از سيستم عامل در حافظه اصلي است ؟كدام گزينه در  ـ 11

  هيچ كدام) د   نرم افزار سيستم عامل) ج   هسته سيستم عامل) ب   پردازنده) الف   

 كدام گزينه در يك سيستم عامل ، باعث تغيير آن در طول زمان مي شود ؟ ـ12

  همه موارد) د    رفع خطا) ج    خدمات جديد) ب  ارتقا و انواع جديد سخت افزار) الف   

 در كدام يك از موارد زير كاربر دسترسي مستقيم به پردازنده ندارد ؟ ـ13

سيستم هاي چند برنامه اي ) د    سيستم عامل دسته اي) ج    سيستم هاي اشتراك زماني) ب    پردازش رديفي) الف   

 دسته اي

 است ؟كدام گزينه از مسئوليت هاي اصلي سيستم عامل در مديريت حافظه  ـ14

  همه موارد) د    اعتبار) ج    تماميت داده ها) ب    تخصيص و مديريت خودكار) الف 

 كدام گزينه صحيح است ؟ ـ15

 a. صف كوتاه مدت شامل فراينهايي است كه در حافظه اصلي هستند (

 b. مي كندسيستم عامل با انتقال يك فرايند از صف كوتاه مدت به دراز مدت ، كارها را به سيستم اضافه  (

 c. روش نوبتي از يك صف مدور استفاده مي كند (



 b) د  b,c) ج  a,c) ب  c) الف  

  معماري ريز هسته چه اعمال اساسي را به هسته واگذار مي كند ؟ ـ16

  همه موارد) د  زمان بندي پايه اي) ج   ارتباط بين فرايندها) ب   دسترسي به فضاهاي آدرس) الف  

 صحيح نيست ؟ كدام يك از موارد زير ـ17

در سيستم چند پردازشي متقارن ، چون تمام پردازنده ها اعمال يكساني را انجام مي دهند ، خرابي يك پردازنده موجب توقف سيستم مي ) الف  

 . شود

 . فرايند ، مجموعه يك يا چند نخ و منابع سيستمي تخصيص داده شده است) ب  

 . رائي سيستم را افزايش دهدكاربر مي تواند با اضافه كردن برنامه كا) ج  

 . نخ ، يك واحد كاري است كه مي توان وقت پردازنده را به آن توزيع كرد) د  

  زمان بندي نخ ها يا فرايند ها روي هر يك از پردازنده ها و همچنين همگام سازي فرايند ها به عهده كدام گزينه است ؟ ـ18

  . هيچ كدام) د    عاملسيستم ) ج    پردازنده) ب    گذرگاه سيستم) الف  

  ناظر در چه حالتي اجرا مي شود ؟)  19

  الت اجراح) د   حالت وقفه) ج   حالت كاربر) ب   حالت هسته) الف   

  كدام گزينه صحيح است ؟)  20

  .....در كاربردهايي كه چند وظيفه اصلي مستقل را انجام مي دهند و نيازي به پياپي كردن اين وظيفه ها نيست   

  . برنامه ساز مي تواند كنترل زيادي روي مولفه اي بودن آن كاربرد و تنظيم حوادث مربوط به آن داشته باشد) الف   

  چند نخي مفيد است ) ب   

  چند نخي مضر است) ج   

  هيچكدام) د   

 كدام گزينه صحيح است ؟ـ 1

ناتي وه دسترسي به آنها يكنواخت شده است را ارايه مي تصور يك فضاي حافظه ي اصلي واحد ، يك فضاي حافظه ثانوي واحد و ديگر امكا

  .كند 

  چند پردازنده) د  سيستم عامل توزيعي) ج  سيستم عامل رديفي) ب  سيستم عامل دسته اي  ) الف

 زمان بندي نخ ها يا فرايندها روي هريك از پردازنده ها و همچنين همگام سازي فرايندها به عهده كدام است ؟ـ 2

  ريز هسته) د  پوسته ) ج  سيستم عامل) ب  هسته) الف

 كدام گزينه از جمله عمل هايي است كه معماري ريز هسته به هسته واگذار نمي كند ؟ـ 3

  مديريت حافظه) د  زمانبندي پايه اي) ج  ارتباط بين فرايندها ) ب  دسترسي به فضاهاي آدرس) الف

 كدام گزينه از مزاياي رويكرد ريزهسته نمي باشد ؟ـ 4

با محيط توزيعي كاملا ) د  حمايت از برنامه سازي مولفه اي) ج  موجب انعطاف مي گردد) ب  پياده سازي را ساده مي كند) الف

  سازگار است

 .مجموعه يك يا چند نخ و منابع سيستمي تخصيص داده شده است ـ 5

  وقفه) د  هسته) ج  چند پردازنده متفارن) ب  فرايند ) الف

 .تعريف شده است ) وقفه ها ( 4ح عملي كه بر اساس شي هاي سطـ 6

  نقاب زدن) د  علامت زدن پشته) ج  انفصال) ب  تخريب) الف

  .شامل فرآيندهايي است كه در حافظه ي اصلي هستند ـ 7

  پوسته) د  ريز هسته) ج  صف كوتاه مدت) ب  صف بلند مدت) الف

  اضافه مي كند ؟سيستم عامل با انتقال يك فرايند از كدام به كدام كارها را به سيستم ـ 8

  ورودي به پردازنده) د  صف دراز مدت به كوتاه مدت) ج  پردازنده به خروجي) ب  صف كوتاه مدت به دراز مدت) الف



 كدام گزينه از مسئوليت هاي اصلي سيستم عامل در مديريت حافظه است ؟ـ 9

a :           جداسازي فرايندهاb:                اشتراك فرايندهاc:          بن بست هاd:  حمايت از برنامه سازي مؤلفه اي  

e :حفاظت و كنترل دسترسي  

 b,c,e) د  c,e) ج  a,b) ب  a,d,e) الف

 كدام گزينه در مورد تشابه چند برنامه اي دسته اي و هم اشتراك زماني صحيح است ؟ـ 10

  هر دو جداقل زمان پاسخ را دارند ) ب  هر دو از چند برنامگي استفاده مي كنند) الف

  هيچكدام) د  هر دو حداكثر استفاده را از پردازنده دارند) ج

 كدام دستور العمل ها از جمله دستورالعمل هاي ممتاز هستند ؟ـ 11

  خروجي/ ورودي ) د  دستورالعمل هاي اجرا) ج  وقفه ها) ب  )الف

 ؟ برنامه هاي سودمند به كدام عمل ها كمك مي كنندـ 12

a :           ايجاد برنامهb:             مديريت پرونده هاc:                 ازسرگيري برنامه هاd:  ذخيره كردن  

e :   خروجي/ كنترل دستگاههاي ورودي  

 b,c,e) د  a,d) ج   c,e) ب  a,b,e) الف

  .ينكه داده ها از پردازنده عبور كنند از حافظه منتقل مي كند ، بدون ا/ يك بلوك كامل از داده ها را مستقيما به ـ 13

 PSW)د  قطاع) ج  DMAمؤلفه ) ب  شيار) الف

 كدام گزينه در مورد نقش حافظه ي پنهان صحيح است ؟ـ 14

  ارائه حافظه اي بزرگ از انواع ارزانترين حافظه هاي نيمه هادي) ب  ارائه سريعترين حافظه موجود) الف

  هيچكدام) د    الف و ب) ج

 ثانوي يا حافظه ي كمكي به چه صورت براي برنامه ساز قابل رويت هستند ؟حافظه ي ـ 15

  به صورت مجرد و با طول متغيير) ب  به صورت بايت ها و كلمات جدا) الف  

  به  صورت بلوك هاي با طول ثابت) د    به صورت پرونده و ركورد) ج  

 .پردازنده به منظور افزايش كارايي استابزاري براي تبادل داده ها بين حافظه اصلي و ثبات هاي ـ 16

  حافظه پنهان) د  حافظه  مستقل از كامپيوتر) ج  حافظه مستقل از پردازنده) ب  حافظه مرتبط با پردازنده) الف  

 ....بعد از تكميل روال خدماتي وقفه پردازنده ـ 17

  بايد از آغاز ، اجراي برنامه كاربر را شروع كند ) الف  

  برنامه كاربر را ، از نقطه اي كه قطع شده بود از سر گيرد مي تواند اجراي) ب  

  داده ها و برنامه ها را ذخيره مي كند) ج  

  داده ها را بين كامپيوتر و محيط خارجي آن منتقل مي كند) د  

 وقفه اي كه توسط زمان سنج داخلي پردازنده توليد مي شود ، به سيستم عامل اجازه چه كاري را مي دهد ؟ـ 18

  شرايط خطا را اعلام نمايد) ب  بعضي اعمال را به طور مرتب انجام دهد )الف

  سرريز شدن محاسباتي را اخطار دهد) د  كامل شدن طبيعي يك عمل را اعلام نمايد) ج

 كدام موارد از وظايف ثبات هاي داخل پردازنده مي باشد ؟ـ 19

  ثبات هاي آدرس) ب  ثبات هاي قابل رويت براي كاربر) الف

  الف و ج) د    هاي كنترل و وضعيت ثبات) ج

 .عمليات كامپيوتر را كنترل مي كند و اعمال پردازش داده ها را انجام مي دهد ـ 20

  خروجي/ مؤلفه هاي ورودي ) د  پردازنده) ج  گذرگاه سيستم) ب  حافظه اصلي) الف

  ها مي باشد؟تقسيم بر صفر و خطاي توازن حافظه جزو كدام دسته از وقفهـ 1

  سخت افزار ـسخت افزار ) د  سخت افزار ـبرنامه ) ج  برنامه ـسخت افزار ) ب  برنامه ـنامه بر) الف  



  يت براي كاربر است؟ؤكدام گزينه زير جزو تبات هاي قابل ر -2

  هيچ كدام) د  شمارنده برنامه) ج  ثبات داده) ب  ثبات دستورالعمل) الف  

  اتفاق مي افتد؟ در مثال هاي زير با حركت به سمت چپ كدام شرايط زير - 3

  نوار مغناطيسي –ديسك مغناطيسي  –حافظه اصلي  –حافظه پنهان  –ثبات ها   

  افزايش زمان دسترسي –افزايش ظرفيت  –افزايش هزينه ) ب  افزايش زمان دسترسي –كاهش ظرفيت  –كاهش هزينه ) الف  

  تهمه موارد نادرس) د  افزايش زمان دسترسي –افزايش ظرفيت  –كاهش هزينه ) ج  

  .ارائه سريع تذين حافظه موجود در عين حال حافظه بزرگ از انواع ارزان ترحافظه نيمه هادي است نقش كدام گزينه زير است - 4

  هيچ كدام) د  حافظه پنهان) ج  تبان هاي داخلي) ب  حافظه اصلي) الف  

  خروجي نيست؟/كدام روش زير جزء انتقال ورودي -5

  خروجي مبتني بر وقفه/ورودي ) ب  دهخروجي برنامه سازي ش/ ورودي ) الف  

  دسترذسي غير مستقيم به حافظه) د  )DMA(دسترسي مستقيم به حافظه ) ج  

  .انتقال جزء كدام يك از روش هاي انتقال ورودي خروجي مي باشد –وضعيت  –دستورالعمل كنترل  - 6

  هيچ كدام) د  )DMA(مستقيم به حافظه دسترسي ) ج  روجي برنامه سازيخ/ورودي) ب  ورودي خروجي مبتني بر وقفه) الف  

  كدام يك از گزينه هاي زير جزء اعمال اساسي معماري ريز هسته نيست؟ - 7

  دسترسي به فضاي آدرس) ب    شبكه كردن) الف  

  .زمان بندي پايه اي را به هسته واگذار مي كند) د      ارتباط بين فرايندها) ج  

  .انجام مي دهد و نيازي به پياپي كردن وظيفه ها نيست كدام گروه مفيد است در كاربردهايي كه چند وظيفه اصلي مستقل را -8

  چند نخي) ب  چند پردازشي                                                      ) الف  

  معماري زيرهسته    ) د  طراحي شي گراء                                                     ) ج  

  تيابي به كارايي و قابليت اطمينان بيشتر كدام يك از گزينه ها مطلوب است؟براي دس -9

    اءرطراحي شي گ) د  چند پردازشي) ج  چند نخي) ب معماري ريز هسته) الف  

  خروجي چند كلمه اي كدام گزينه زير كارآمدتر است؟/ براي انتقال ورودي  - 10

  خروجي برنامه سازي شده       / ورودي ) ب    DMA) الف  

  هيچ كدام) خروجي مبتني بر وقفه                                           د/ ورودي ) ج  

 

    كدام مورد جزء ثبات هاي كنترل وضعيت مي باشد؟ـ 1

  ثبات هاي داده) د  ثبات دستورالعمل) ج  ثبات هاي آدرس) ب  اشاره گر پشته) الف  

  شدن محاسباتي و نقص برق به ترتيب جزء كدام يك از وقفه هاي زير مي باشد؟ سرريز -2

  نقص سخت افزار –نقص سخت افزار ) نقص سخت افزار              ب –برنامه ) الف  

  برنامه –نقص سخت افزار ) برنامه                              د –برنامه ) ج  

  خروجي نمي باشد؟/ ورودي كدام يك از موارد زير جزء عمليات  - 3

  دسترسي غير مستقيم به حافظه پنهان) خروجي برنامه سازي شده      ب/ ورودي ) الف  

  )DMA(دسترسي مستقيم به حافظه ) خروجي مبتني بر وقفه               د/ ورودي ) ج  

  سيستم عامل در كدام يك از موارد زير خدمات ارائه مي دهد؟ ـ 4

  دسترسي به سيستم) خدمات جديد       د) چند برنامگي        ج) ب  رفع خطا     ) الف  

  كدام يك از موارد زير جزء سيستم هاي دسته اي ساده مي باشد؟ -5

  زمان اجرا) زمان نصب        د) زمان بندي            ج) زمان سنج             ب) الف  

  ي و اشتراك زماني به ترتيب جزء كدام يك از موارد زير مي باشد؟منبع دستورات به سيستم عامل چند برنامه اي دسته ا - 6



  .كه همراه كار ارائه شده است و فرمان هايي كه از پايانه وارد مي شوند GCLدستورالعمل هاي ) الف  

  در سيستم عامل اشتراك زماني حداكثر استفاده از پردازنده و در چند برنامه اي دسته اي حداقل زمان پاسخ ) ب  

  .ارائه شده است GCLدر سيستم عامل چند برنامه اي دسته اي منبع فرمان هايي كه از پايانه وارد مي شوند و در اشتراك زماني همراه ) ج  

  هيچ كدام) د  

  كدام يك از گزينه هاي زير جزء مسئوليت اصلي سيستم عامل در رابطه با مديريت حافظه نمي باشد؟ - 7

  حمايت از برنامه سازي مولفه اي) ب                   حفاظت و كنترل دسترسي   ) الف  

  حافظه دراز مدت) حافظه كوتاه مدت                                   د) ج  

  كدام يك از موارد زير جزو علت اصلي خطاهاي فرايند در سيستم عامل نمي باشد؟ -8

  عملكرد غيرمنطقي برنامه) د  جداسازي فرايندها) ج  همگام سازي نامناسب) ب  بن بست ها) الف  

  بزرگترين مزيت سيستم عامل چيست؟ -9

  عاري بودن از خطا) ب  بالا بردن قابليت استفاده از سخت افزار) الف  

  مديريت كاربران متعدد) د    زمان بندي و مديريت منبع) ج  

  كدام گزينه فلسفه ريز هسته را بيان مي كند؟ - 10

  .فقط اعمال كاملا اصلي سيستم عامل بايد در هر هسته باشند) ب  .بتوانند در حالت هسته اجرا شوندتمامي اعمال سيستم عامل ) الف  

 هيچ كدام) د  .هر رويه اي بتواند رويه اي ديگر را فراخواني كند) ج  

  خطاي توازن و سيرويس شدن محاسبات به ترتيب جز كداميك از وقفه هاي زير ميباشد؟- 1

 نقص سخت افزارـ نقص سخت افزار ) ب    برنامهـ  رنامهب) الف  

  برنامه–نقص سخت افزار ) د      نقص سخت افزاربرنامه ـ ) ج  

  باشد؟ كدام مورد جز ثباتهاي قابل رويت براي كاربر نمي-2

  ثبات شاخص- 4ثبات دستورالعمل              -3اشاره گر پشته              ) ب  درسآثباتهاي ) الف  

  د برنامه اي دسته اي و سيستم هاي اشتراك زماني به ترتيب كدام است؟هدف اصلي سيستم هاي چن- 3

  كاهش سخت افزار هاي لازم-حداكثر استفاده از پردازنده- 2تمايل به كارهاي اشتراكي             -حداقل زمان پاسخ-1

  حداقل زمان پاسخ-حداكثر استفاده از پردازنده- 4حداكثر استفاده از برنامه               -حداقل زمان پاسخ-3

  داراي افزونگي از طريق كد همينگ ميباشد؟RAIDكدام سطوح - 4

  3سطح -4سطح صفر            -3             1سطح -2              2سطح-1

  دستورالعمل هاي ممتاز توسط كدام گزينه قابل اجرا است؟-5

  فقط سيستم عامل- 4كاربر         سيستم عامل و - 3ناظر و كاربر              - 2فقط ناظر      -1
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